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表格 9465 的说明
(Rev. 十月 2020)
分期付款协议申请（与表格 9465（2020 年 9 月版）一同使用）

Department of the 
Treasury
Internal Revenue Service

除另有说明外，各节均指国税法规（IRC）
未来发展
有关表格 9465 及其说明的最新进展（如其发布后颁布的法律），请访问 IRS.gov/Form9465。
最新动态
表格 9465 分期付款协议条款的澄清和扩展。 表格 9465 中新增了附加文本，内容涉及您的缴税状况以及按要求提供的最新财务信息。请在下文中参阅 请求修改或终止分期付款协议。
终止。 我们已新增有关文本，澄清国税局何时可以终止分期付款协议。请在下文中参阅 如果纳税人不遵守分期付款协议的条款则有什么后果。
提示
减少某些分期付款协议的使用费。 从 2019 年 1 月 1 日开始，通过在线付款协议（OPA）恢复或重组的分期付款协议的用户费用为 10 美元。您必须通过在线付款协议（OPA）确定恢复或重组分期付款协议，才有资格减少使用费。在某些情况下，低收入纳税人可以报销这笔费用。请在下文中参阅 请求修改或终止分期付款协议。
以优惠费用在线申请。 如果您的欠款总额不超过 50,000 美元（包括前几年的欠款），则不需要提交表格 9465；可以在网上申请分期付款协议，以求减少使用费。有关更多信息，请在下文中参阅 在线申请分期付款协议和其他付款计划。
低收入纳税人可免收和报销使用费。 若纳税人调整后总收入在最近一个税务年度等于或低于联邦贫困指导线的 250%，其所签订的分期付款协议，国税局将免除或报销使用费。有关详情，请在下文中参阅 免除与报销用户费。
一般说明
表格用途
如果您无法支付纳税申报表（或我们寄给您的通知）上显示的全部欠款，请使用表格 9465 申请按月分期付款协议（付款计划）。大多数分期付款协议符合我们简化的分期付款协议标准。简化协议的最长期限为 72 个月。在某些情况下，您可以延长付款时间，或订立一份付款金额少于所欠税款的协议。

然而，在申请付款计划之前，应该考虑其他可选方案，比如获得银行贷款或使用可供使用的信贷，这样可能成本更低。如果您对此申请有任何疑问，请拨打 800-829-1040。
如果您是个人，请使用表格 9465：• 谁在表 1040 或表 1040-SR 上欠缴所得税，• 谁负责或可能负责信托基金回收罚款，• 谁欠缴与停止运营的独资企业相关的就业税（例如，在表 941、表 943 或表 940 中申报），或

• 谁欠缴《平价医疗法案》规定的个人分担责任付款（该付款将在 2018 年 12 月 31 日之后的几个月内予以评估）。请参阅第 5000A 节。
以下情况下请勿使用表格 9465：• 您可以在 120 天内全额支付欠款（如果您计划在 120 天内全额支付到期应缴的税款、利息和罚款，可以节省设置费用——请在下文中参阅 您是否能在 120 天内全额付款）；• 您希望在线申请付款计划，包括分期付款协议（请在下文中参阅 在线申请分期付款协议和其他付款计划其他付款计划）；或• 您的企业仍在运营，并欠缴就业税或失业税。而是，拨打您最近收到的通知上的电话号码，申请分期付款协议。

保证分期付款协议。 如果您欠缴的税款不超过 10,000 美元，则有资格申请保证分期付款协议：• 在过去的 5 个税务年度内，您本人（与配偶，如果联合申报）已及时提交所有所得税申报表并缴纳任何到期应缴的所得税，且并未签订缴纳所得税的分期付款协议；• 您同意在 3 年内缴清欠款，并在协议生效期间遵守税法；和• 您在到期应缴时，已在经济上已无力全额缴纳欠款。
您能在 120 天内全额缴款吗？ 如果您能在 120 天内缴清欠款，则可以避免支付订立分期付款协议的费用。如果您可以在 120 天内全额缴清，您可以使用 OPA 应用程式申请短期付款计划，网址为 IRS.gov/OPA， 或致电 IRS ，电话为 800-829-1040。
在线申请分期付款协议和其他付款计划。 如果您的到期应缴余额不超过 50,000 美元，则可以在线申请付款计划，而非提交表格 9465。为此，请访问 IRS.gov/OPA。如果您使用 OPA 应用程序订立分期付款协议，则支付的使用费将低于其他情况下支付的使用费。
破产或折衷付税提议。 如果您处于破产状态或我们已接受了您的折衷付税提议，请勿提交这份表格。而是，请拨打 800-829-1040，获取当地国税局负责破产事宜的破产职能部门的电话号码或负责折衷付税提议的技术支持职能部门的电话号码。
分期付款协议如何运作
我们通常会在收到您的申请后 30 天内通知您的申请是否已获批准。但是，如果此申请有关您在 3 月 31 日之后提交的纳税申报表，我们可能需要 30 天以上的时间予以回复。如果我们批准您的申请，将向您发送一份通知，详细说明协议条款并要求支付使用费。

我们每个月都会向您发送一份通知，显示所欠的余额，以及下次付款的截止日期和金额。但是如果您选择从自己的支票账户中自动提款（也称为直接扣款），则不会收到通知。您支票账户的对账单是有关付款记录。我们将向您发送一份年度对账单，显示您在年初的欠款金额、一年中的所有付款以及年底的欠款金额。
通过批准您的请求，我们同意让您按月分期支付您所欠的税款，而不是立即全额支付。作为交换，您同意每月按时付款。您还同意履行未来的所有缴税义务。这表示您必
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须有足够的预扣税款或预估税款金额，以便在及时提交纳税申报表时全额缴纳未来几年的税款。如果您未提交任何必要的纳税申报表，则您的分期付款协议申请将遭拒绝。任何退款都将从欠款中扣除。如果退款加入余额，仍然需要定期按月分期付款。
分期付款协议使用费。 我们在订立分期付款协议时收取使用费。使用费金额可能会根据您是否使用在线付款应用程序以及打算如何按月付款而有所不同。详情见下表。

付款方式 适用费用
使用在线付款应用程序不使用在线付款应用程序

直接扣款  $31*  $107*
支票、汇票、信用卡或
借记卡

 $149**  $225**

* 低收入纳税人应该在下文中参阅 免除与报销用户费。
** 低收入纳税人应该在下文中参阅 减少分期付款协议使用费 和 免除与报销用
户费。

备注。 如果您使用表 2159 申请工资扣款协议，则使用费将为 225 美元。如果您是低收入纳税人，请在下文中参阅 减少分期付款协议使用费，了解更多详情。
如果您的欠款总额不超过 50,000 美元（包括前几年的欠款），则可以在线申请分期付款协议，且承担较低的费用。有关更多信息，请在上文中参阅 在线申请分期付款协议和其他付款计划。

减少分期付款协议使用费。 如果您签订的分期付款协议并非通过直接扣款予以付款，则可能有享受 43 美元的优惠费用，或如果您是低收入纳税人，则可按以下规定报销费用。请在下文中参阅 免除与报销用户费 下一个。国税局会告知您是否有资格申请优惠费用。如果国税局认为您没有资格享受优惠费用，您可以使用表 13844 《申请减免分期付款协议使用费》 ，请求国税局考虑您的“low-income”(低收入）身份。
免除与报销使用费。 低收入纳税人在 2018 年 4 月 10 日或之后签订的分期付款协议，如果满足某些条件，国税局将免除或报销使用费。如果您是低收入纳税人，并且同意通过签订直接扣款的分期付款协议（DDIA）通过借记工具进行电子付款，国税局将免除分期付款协议的使用费。请在下文中参阅 第 13a 行、第 13b 行和第 13c 行，以了解更多细节。如果您是低收入纳税人，并且您无法签订 DDIA 通过借记工具进行电子付款，国税局将在分期付款协议完成时报销您为分期付款协议支付的使用费。请在下文中参阅 第 13c 行，了解更多详情。

低收入纳税人的定义。 低收入纳税人指最近一个税务年度调整后总收入等于或低于联邦贫困标准 250% 的纳税人。有关如何确定您的调整后总收入是否等于或低于联邦贫困指导线的 250% 的更多信息，请参阅表 13844 的说明。
哪种付款方式能让低收入纳税人有资格免除使用费？ 如果您是低收入纳税人，并同意通过直接扣款（从支票账户）付款，则有资格免除分期付款协议的使用费。如果低收入纳税人无法签订 DDIA 通过借记工具进行电子付款，则在完成分期付款协议后，有资格报销 43 美元的优惠使用费。请在下文中参阅 第 13c 行，以了解更多细节。

TIP

使低收入纳税人有资格免除分期付款协议使用费的唯一付款选项是，其同意签订 DDIA，通过借记工具进行电子付款。请在下文中参阅 第 13a 行、第 13b 行和第 13c 行，了解更多详情。
其他成本。 即使批准您的分期付款申请，如有到期未缴税款，将收取利息和滞纳金。将在缴清余额前，收取利息和任何适用的罚款。但是更多信息，请访问 IRS.gov/TaxTopics/TC653 (英文) 请参阅第 653 号主题《国税局通知与账单，罚款和利息费用》。为了限制利息和罚款，请按时提交您的纳税申报表，并在申报表或通知中尽可能多地缴付税款。根据分期付款协议收到的所有付款将从美国的最大利益出发计入您的账户。
备注。 根据第 5000A 节，您所欠的分担责任付款（SRP）金额是您本人与受抚养人（如果适用）在没有最低基本健康保险情况下的评估付款。2018 年 12 月 31 日之后的几个月内，不会对 SRP 进行评估。但是，即使在该日期之后，您仍可能继续欠缴 2018 年 12 月 31 日之前开始几个月的 SRP。您所欠的 SRP 金额不受罚款、联邦税收留置权通知（NFTL）或征税强制执行措施的影响。但是，在您支付到期应缴的 SRP 总余额之前，将继续收取利息。我们可能会将您的联邦退税用于支付您所欠的 SRP 金额，直至全额缴清。
付款方式。 您可以通过直接扣款、支票或汇票、信用卡、借记卡或其他可接受的付款方式进行付款。要收取较低的费用，您可能需要订立一份在线付款协议（OPA）和/或同意通过直接扣款予以付款。有关可接受付款方式的更多信息，请访问 IRS.gov/Payments。

有关如何付款的详细信息，请参阅纳税申报表说明，访问 IRS.gov，或拨打 800-829-1040。
申请修改或终止分期付款协议。 您可以在分期付款协议获得批准后，提交修改或终止分期付款协议的申请。您可以访问 IRS.gov/OPA。您也可以拨打 800-829-1040 来修改或终止协议。

一般情况下，修改分期付款协议的费用是 89 美元（如果您是低收入纳税人，费用则是 43 美元）。然而，自 2019 年 1 月 1 日起，通过 OPA 恢复或重组的分期付款协议的使用费为 10 美元。仅当恢复或重组分期付款协议通过 OPA 予以确定时，才适用此使用费。
如果满足特定条件，国税局将免除或报销低收入纳税人的费用。请在上文中参阅 免除与报销用户费。
通过批准您的请求，我们同意让您按月分期支付您所欠的税款，而不是立即全额支付。作为交换，您同意每月按时付款。您同意按要求提供最新的财务信息。
您还同意履行未来的所有缴税义务。这表示您必须有足够的预扣税款或预估税款金额，以便未来几年的税款在到期应缴时可全额缴付。您同意及时提交纳税申报表。

如果纳税人不遵守分期付款协议的条款会有什么后果？ 如果您不按时付款或不缴付日后提交的申报表中的到期应缴余额，将视作违反协议，我们可能会终止协议。我们终止协议前，您可能有权根据催收申诉计划（CAP）提出申诉。我们可能会采取强制措施，如提交 NFTL 或国税局征税措施，以催收您所欠的全部金额。为确保及时缴付，您应该考虑直接扣款。请在下文中参阅 第 13a 行、第 13b 行和第 13c 行。

CAUTION
!

-2- 表格 9465 的说明 (10-2020 修订版)
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如果您在回复国税局的要求，提供最新财务信息时提供了实质上不完整或不准确的信息，或如果您提供此类信息以获得分期付款协议，则可能会终止分期付款协议。如果终止分期付款协议，您需要做什么，请访问 IRS.gov/CP523 (英文) ，以便了解更多信息。
备注。 我们可能对您的财产提交 NFTL。如果我们对您的财产提交 NFTL，您也许可以撤回留置权通知。如需了解有关撤回留置权的更多信息并查看自己是否符合资格，请访问 IRS.gov/businesses/small-businesses-self-employed/understanding-a-federal-tax-lien (英文)。

可能会在您全额缴付前，提交 NFTL 以保障政府的利益。然而，NFTL 通常不与保证分期付款协议或简化分期付款协议一起提交，但在某些情况下可以。我们不会为《患者保护与平价医疗法案》规定下的个人共同责任付款提交 NFTL。
提交 NFTL 之前和之后，您可能有权通过催收申诉计划（CAP）提出申诉。提交 NFTL 后，您有权通过催收正当流程（CDP）提出申诉。

国税局催收流程与纳税人的权利。 有关国税局催收流程，以及如果您无法全额缴付税款该应如何应对的的更多信息，请参阅第 594 号刊物《国税局催收流程》。你可以访问 IRS.gov/businesses/small-businesses-self-employed/collection-procedures-for-taxpayers-filing-and-or-paying-late (英文)。 查询更多关于催收流程、纳税人权利和对催收决定提出申诉的信息
向哪里提交
将表格 9465 附在纳税申报表前，并把其寄往纳税申报表手册上显示的地址。如果您已提交纳税申报表，或正在提交此表格以回复通知，请使用下表中的有关地址将表格 9465 单独寄往国税局税务中心。

适用于所有纳税人，但在任何税务年度为申请本分期付款协议而提交
表 1040 或表 1040-SR 及附表 C、附表 E 或附表 F 的纳税人除外
如果您居住在…… 那就使用该地址……
阿拉斯加州、亚利桑那州、科罗拉
多州、康涅狄格州、特拉华州、哥
伦比亚特区、夏威夷、爱达荷州、
伊利诺伊州、缅因州、马里兰州、
马萨诸塞州、蒙大拿州、内华达
州、新罕布什尔州、新泽西州、新
墨西哥州、北达科他州、俄勒冈
州、罗德岛州、南达科他州、田纳
西州、犹他州、佛蒙特州、华盛
顿、威斯康星州、怀俄明州

Department of the Treasury 
Internal Revenue Service

310 Lowell St.
Stop 830

Andover, MA 01810

阿拉巴马州、佛罗里达州、佐治亚
州、肯塔基州、路易斯安那州、密
西西比州、北卡罗来纳州、南卡罗
来纳州、德克萨斯州、弗吉尼亚州

Department of the Treasury 
Internal Revenue Service

P.O. Box 47421 
Stop 74

Doraville, GA 30362
阿肯色州、加利福尼亚、印第安纳
州、爱荷华州、堪萨斯，密歇根
州，明尼苏达州，密苏里州、内布
拉斯加州、纽约州、俄亥俄、俄克
拉荷马州、宾夕法尼亚州、西维吉
尼亚州 

Department of the Treasury 
Internal Revenue Service

Stop P-4 5000
Kansas City, MO 64999-0250

CAUTION
!

CAUTION
!

适用于申请本分期付款协议的任何纳税年度的表 1040 或表 1040-SR 
及附表 C、附表 E 或附表 F 的纳税人
如果您居住在…… 那就使用该地址……
康涅狄格州、缅因州、马萨诸塞
州、新罕布什尔州、纽约州、罗德
岛州、佛蒙特州 

Department of the Treasury 
Internal Revenue Service

P.O. Box 480
Stop 660

Holtsville, NY 11742-0480
阿拉巴马州、阿肯色州、乔治亚
州、伊利诺伊州、印第安纳州、爱
荷华州、堪萨斯州、路易斯安那
州、密歇根州、明尼苏达州、密西
西比州、内布拉斯加州、新泽西
州、北达科他州、俄亥俄州、俄克
拉荷马州、宾夕法尼亚州、南达科
他州、田纳西州、得克萨斯州、西
维吉尼亚州、威斯康辛州 

Department of the Treasury 
Internal Revenue Service

P.O. Box 69
Stop 811

Memphis, TN 38101-0069

阿拉斯加州、亚利桑那州、加利福
尼亚州、科罗拉多州、夏威夷州、
爱达荷州、蒙大拿州、内华达州、
新墨西哥州、俄勒冈州、犹他州、
华盛顿州、怀俄明州

Department of the Treasury 
Internal Revenue Service

P.O. Box 9941
Stop 5500

Ogden, UT 84409
哥伦比亚特区、特拉华州、佛罗里
达州、马里兰州、北卡罗来纳州、
南卡罗来纳州、弗吉尼亚州 

Department of the Treasury
Internal Revenue Service

Stop 4-N31.142
Philadelphia, PA 19255-0030

对于在申请分期付款协议的任何税务年度居住在 50 个州以外的所有纳
税人
如果您居住在…… 那就使用该地址……
外国、美属萨摩亚、北马里亚纳群
岛联邦、关岛、波多黎各（或不包
括第 933 条规定的收入）、美属维
尔京群岛，或使用 APO 或 FPO 地
址，或表 2555 或表 4563，或有双
重身份外国人 

Department of the Treasury 
Internal Revenue Service

3651 South I-H 35
5501AUSC 

Austin, TX 78741

对于所有真正居住在北马里亚纳群岛、关岛、波多黎各或美属维尔京群岛的纳税人，请参阅第 570 号刊物《在美国属地有收入的个人税收指南》。

具体说明
第一部分
第 1a 行
如果您申请联合申报，请按照纳税申报表上的顺序显示姓名和社会保障号（SSN）。

如果您有国外地址，请在适当的行中输入城市名称。请勿在那一行输入其他任何信息，但也要填写那一行下面的空格。请勿缩写国名。按照国家的惯例输入邮政编码和省、县或州的名称。
第 1b 行
如果您在第 1a 行提供的地址是您上次报税后的新地址，请勾选第 1b 行的复选框。
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第 2 行
显示您的企业名称和雇主识别号（EIN）（该企业必须已非运营中）。
第 5 行
输入您的纳税申报表或通知上显示的欠款总额。您所欠的金额可能包括超过一个纳税年度的金额。
第 6 行
如果您有第 5 行没有反映的其他到期应缴余额，请在此列出总金额（即使其包含在现有的分期付款协议中）。纳税申报表或通知中没有申报的任何调整或其他费用应在这一行中列示。
第 7 行
将第 5 行和第 6 行相加并输入结果。

如果您的欠款总额不超过 50,000 美元（包括前几年的欠款），则不需要提交表格 9465；可以在网上申请分期付款协议。有关更多信息，请在上文中参阅 在线申请分期付款协议和其他付款计划。
第 8 行
即使您现在不能全额缴付所欠金额，也应该尽可能缴付，以限制违约金和利息费用。如果您把该表格与纳税申报表一起提交，则在纳税申报表中进行付款。有关如何付款的详细信息，请参阅纳税申报表说明。

如果您单独提交此表格，例如回复通知，请附上一张支票或可向“United States Treasury”(美国财政部付款) 的汇票。 请勿寄现金。确保包括以下内容。• 您的姓名、地址、SSN/EIN 和日间联系的电话号码。• 您提出此申请的税务年度和纳税申报表，例如，“2019 Form 1040”（2019 年表 1040）。
第 9 行
从第 7 行中删除第 8 行，输入结果。

如果您在第 9 行中的欠缴金额超过 50,000 美元，则不能以电子方式提交表格 9465。如果您在第 9 行中的欠款金额超过 50,000 美元，则必须填写表 433-F《征收信息表》，并将其与此表格一起提交。您可以访问 IRS.gov/Forms (英文)。 下载表 433-F。
一般情况下，如果您的欠款总额超过 25,000 美元，但不超过 50,000 美元，则必须（1）填写第 13a 行和第 13b 行，并同意通过直接扣款予以付款，或（2）勾选第 14 框，通过工资扣款予以付款，并附上一份已填写并签名的表 2159《工资扣款协议》。如果您以电子方式提交表格 9465，则无法获得工资扣款协议。

第 11a 行
在第 11a 行中输入您每月可以缴付的金额。尽可能多缴付一点金额，以限制利息和罚款。将在您缴清欠款前持续收取这些费用。如果您当前已有一份分期付款协议，该金额应该表示您 所有 应缴款项每月提议的缴付总额。如果第 11a 行（或第 11b 行）并未列出付款金额，则会通过将到期应缴余额除以 72 个月来确定付款金额。
第 11b 行
如果第 11a 行中的金额小于第 10 行中的金额，并且您能够将付款增加至等于或大于第 10 行中的金额，请在第 11b 行中输入修改后的每月付款提议。

TIP

CAUTION
!

CAUTION
!

• 如果第 11a 行的金额少于第 10 行的金额，并且您无法将付款增加至第 10 行中的金额，请勾选第 11b 行下方的复选框，并填写和附上表格 433-F。• 如果第 11a 行的金额等于或大于第 10 行的金额，但您的欠款金额（第 9 行）大于 25,000 美元但不超过 50,000 美元，您若不想填写表 433-F，则必须填写第 13 行或第 14 行。• 如果您在过去 12 个月内未履行分期付款协议，欠款金额大于 25,000 美元但不超过 50,000 美元，并且第 11a 行（第 11b 行，如果适用）的金额小于第 10 行中的金额，则必须填写表格 9465 第 2 页的第 II 部分。• 如果第 9 行中的金额超过 50,000 美元，请填写并附上表 433-F。
第 12 行
您可以选择每月的到期应缴日期。这可以在当月 1 日或之后，但不得晚于当月 28 日。例如，如果您的租金或抵押贷款在每月 1 日到期应付，您可能希望在 15 日进行分期付款。当我们批准您的申请时，会告诉您应缴付首次付款的月份和日期。

如果我们在您选择缴付首次付款的日期之前没有回复，您可以将首次付款发送至上述适用于您的国税局税务中心地址。请在上文中参阅 第 8 行了解您在付款时应该写上什么内容。
第 13a 行、第 13b 行和第 13c 行
若是从银行或其他金融机构（如共同基金、经纪公司或信用合作社）的支票账户中直接扣款支付，请填写第 13a 和第 13b 行。请咨询您的金融机构，确保允许直接扣款，并获得正确的路由号码和账号。

通过直接扣款支付将有助于确保及时付款，并且不会违反此分期付款协议。

填写第 13a 行和第 13b 行的低收入纳税人将可免除分期付款协议的使用费。请在上文中参阅 免除与报销用户费了解更多信息。
第 13a 行。 路由号必须是九位数字。路由号的前两位数字必须是 01 到 12 或 21 到 32。使用支票验证路由号。在样本的支票上填写路由号 250250025。但是如果您的支票通过与支票账户不同的金融机构付款，请勿在支票上使用银行代码。请联系金融机构以获得正确的银行代码。
第 13b 行。 账号最多有 17 个字符（数字和字母）。包括连字符，但省略空格和特殊符号。从左到右输入数字，并将任何未使用的框留空。在样本支票上填写账号 20202086。请勿注明支票号。

除非您本人与配偶签署表格 9465，否则不会批准从支票账户直接扣款。
样本支票——第 13a 行和第 13b 行

Paul Maple 
Roberta Maple 
123 Pear Lane 
Anyplace, VA 20000 

SAMPLE 1234
15-0000/0000

PAY TO THE 
ORDER OF $

Routing 
number 
(line 13a)

Account 
number 
(line 13b)

DOLLARS

ANYPLACE BANK 
Anyplace, VA 20000

For

Don’t  include
the check number.

|          | :250250025 :202020"'86". 1234 

TIP

CAUTION
!
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路由号码和账号可能在您支票上的不同位置。

第 13c 行。 不能通过在第 13a 行和第 13b 行中提供其信息来通过 DDIA 进行电子付款的低收入纳税人有资格报销其分期付款协议的使用费。如果您是低收入纳税人，并且勾选了第 13c 行中的复选框，则分期付款协议的使用费将在分期付款协议完成时予以报销。请在上文中参阅 免除与报销用户费了解更多信息。
如果您没有勾选第 13c 行中的复选框（并且没有在第 13a 和 13b 行中提供有关信息），则表示能够通过订立 DDIA 进行电子付款，但是选择不进行电子付款。因此，在分期付款协议完成后，不得报销使用费。

第 14 行
如果您想通过工资扣款予以付款，请勾选第 14 行中的复选框，并附上一份已填写并签名的表 2159。请您的雇主填写并签署表 2159 的雇主部分。

如果您选择以工资扣款的方式予以付款，将不能以电子方式提交表格 9465。

第二部分
如果您在过去 12 个月内未履行分期付款协议，欠款金额大于 25,000 美元但不超过 50,000 美元，并且第 11a 行（第 11b 行，如果适用）的金额小于第 10 行中的金额，请填写表格 9465 第 2 页的第二部分。
第 21 行和第 22 行
如果您已婚并符合下列条件之一，请填写第 21 行和第 22 行与配偶劳动所得相关的内容。• 您本人与配偶同住并分担家庭开支。即使只有配偶一方有责任缴纳所欠税款，家庭总收支也与确定负有缴税责任的配偶缴纳所欠税款的能力相关。

TIP

CAUTION
!

• 您居住的州采用夫妻共同财产制。在采用夫妻共有财产制的州，不承担缴税责任的配偶的收入可能会考虑进另一方配偶缴付所欠税款的能力。您应该填写第 21 行和第 22 行，无论申报状态是共同申报还是分别申报。
隐私法和减少文书工作法案通知。 根据第 6001 条、第 6011 条、第 6012(a) 条、第 6109 条和第 6159 条及其规定，我们有权索取本表格上的信息。我们将使用该等信息来处理您的分期付款协议申请。我们需要您的姓名和社会保障号的原因是为了确保正确识别。我们需要该等信息来访问我们档案中的税务信息，并对您的申请做出适当的回应。您不需要申请分期付款协议。如果您要求分期付款协议，您需要提供此表格上要求的信息。未能提供此信息可能会妨碍我们处理您的申请；提供虚假信息可能会面临罚款或处罚。

除非表格上显示有效的 OMB 控制号，否则您无需提供符合《减少文书工作法案》表格上要求的信息。只要有关表格或表格说明的账簿或记录的内容，对于执行任何《国税法规》至关重要，该等账簿或记录就必须予以保留。一般情况下，按税法第 6103 条要求，纳税申报表和退税信息均为保密信息。但是，我们可能会向司法部提供该等信息，用于民事和刑事诉讼，以及向有关城市、州、哥伦比亚特区和美国各州和属地提供该等信息，以其执行税法。我们也可能根据税收协定向其他国家/地区披露该等信息，向联邦和州机构披露该等信息以执行联邦非征税刑法，或向联邦执法和情报机构披露该等信息以打击恐怖主义。
填写和提交本表格需要的平均时间和支出视个人情况而定。关于预估的平均数，请参阅您的所得税申报表说明。
如果您对于简化表格的有任何建议，我们很高兴听取该等建议。请参阅您的所得税申报表说明。
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